

环境整治让家门口更美了



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 今年以来,我市以创建全国文明城市为契机,以背街小巷为着力点,全面开展背街小巷综合整治工作,从环卫、市政设施、园林绿化等方面出发,修道路、画墙绘……下足“绣花功夫”,家乡和城市慢慢变漂亮了,为居民幸福生活增加新的底色。

9月21日,牡丹晚报全媒体记者先后前往牡丹区牡丹街道办事处百花社区背街小巷、东方红大街、市区和平小区等地方,感受自创城以来,我市社区、街道、小区的“文明”变化。在牡丹区牡丹街道办事处百花社区背街小巷,记者看到,此处

的墙壁洁白如雪,道路干净整洁,车辆有序停放在规划好的停车位上,几位村民在此处闲聊。说起生活环境的改变,村民李月凤如数家珍:“以前这墙上都很脏,到处都是小广告,环境卫生跟现在没法比,现在你看多好,干净又卫生。”

“现在的生活环境比以前舒适多了,地面硬化了,墙壁粉刷一新,居住环境变漂亮了,在这里生活人的心情也好了。”村民贾文胜说。

近年来,通过老旧小区改造,我市采取了不少卓有成效的措施,居民的居住环境得到了质的改变。当日,记者走进市区和平小区,切实感受到了

小区前后的变化。“小区安装了路灯,进行了雨污分流改造,再也不用担心下雨时积水了。小区规划了停车位,乱停车的现象也没有了,整个小区的环境都变好了。”市民郭永义说。

特别是在和平小区的几幢单元楼里,原来的白墙被绘制一幅幅网红墙,墙上不仅有龙猫等卡通造型,还有“关爱儿童”“欢迎回家”“文明养犬”等字样,精美的卡通形象既美化了楼道环境,又提升了小区的整体形象,同时还潜移默化地发挥着文化宣传作用,不断提升群众的文明素质,为创城营造了浓厚的氛围。

8月,我市外贸进出口实现双增长

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 通讯员 甘新会) 9月22日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽海关获悉,8月我市外贸进出口实现双增长。8月,我市外贸进出口总值71.8亿元,同比增长21.8%,其中,出口30.2亿元,同比增长15.9%;进口41.7亿元,同比增长26.5%。

据了解,在出口产品中,机电产品出口8.7亿元,增长49.6%,拉动出口增长6.5%;基本

有机化学品出口5.4亿元,增长172.2%,拉动出口增长13.2%;橡胶轮胎出口2.8亿元,增长19.6%,拉动出口增长1.7%;高新技术产品出口1亿元,增长15%,拉动出口增长0.5%。在进口产品中,原油进口“一枝独秀”,8月份原油进口39.3亿元,增长37.4%,拉动进口增长32.5%。

今年以来,菏泽海关全力以赴统筹好疫情防控和促进外贸稳增长工作,将优化口岸营商环境,促进跨境贸易便利化作为抓

“六稳”、“促六保”的实际举措,大力推广“提前申报”“两步申报”,持续压缩整体通关时间;加快开展“减证便民”,减少进出口环节随附单证和证明,简化通关作业流程,降低企业通关费用;实施“一企一策”个性化精准帮扶,指导企业用足、用好海关各项惠企政策,有效提升“菏泽产品”的国际竞争力,推动我市外贸水平再上新台阶。

脱岗,看综艺节目,下象棋,刷抖音,打游戏

他们因违反工作纪律被通报

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月21日,牡丹区委办公室发布《关于对近期工作纪律检查情况的通报》,为深入推进牡丹区“作风建设提升年”活动开展,引导督促全区干部队伍建设大转变、能力大提升,不断营造风清气正的政治生态和服务环境,根据区委统一部署,近期区委工作纪律检查组对区矛盾调解中心窗口单位工作纪律情况进行了抽查检查,将检查情况进行通报。

9月19日16时,公安窗口杨霁野用电脑看综艺节目,人社窗口刘忠友用电脑下象棋,司法窗

口刘卫用手机刷抖音。

9月20日16时,法院窗口孙浩峰脱岗,人社窗口刘忠友用电脑下象棋,住建窗口刘红卫用手机刷抖音。

9月21日16时,人社窗口刘忠友用电脑打游戏,建工服务中心窗口王晓峰用手机看小说,司法窗口昝建蕊用手机刷抖音,住建窗口李昌脱岗。

通报对以上人员提出全区通报批评,并请以上人员所在单位于9月28日前,将整改情况报送牡丹区纪委监委党风政风监督室。

通报中说,好作风是战斗力、生产力和核心竞争力。牡丹区各

级党组织要切实扛起管党治党主体责任,聚焦“六个一”发展思路和“十二个着力”的重点任务,举一反三,查源治本,切实采取有效措施整治本单位本系统存在的工作作风问题,从严从实教育管理队伍,以永远在路上的恒心、韧劲和决心,真正把纪律立起来、把规矩严起来。要求全区党员干部进一步提高思想认识,严格遵守各项纪律,不断锤炼“严真细实快”过硬作风,自觉做到为民服务、勤政务实、担当作为,为奋力开创牡丹区现代化建设新局面作出应有的贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

党建引领聚合力 组织共建践初心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月22日,菏泽日报社、菏泽农商银行组织共建签约仪式暨联合主题党日活动举行,双方将以此次结对共建为契机,进一步推动党员干部职工深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在新时代新征程上团结奋斗、担当作为。

菏泽日报社党委委员、副校长李建伟,菏泽农商银行党委副书记、监事长曾庆红共同签订组织共建协议,颁发组织共建牌匾,并分别致辞。随后,双方联合开展“传承精神 担当奉献”主题党日活动,集体缴纳党费,学习习近平总书记重要讲话精神,观看菏泽日报社视频短片《扎根基层一线 践行新闻初

心》、农商银行视频短片《我来讲党课》。

菏泽日报社、菏泽农商银行组织共建签约仪式暨联合主题党日活动,是双方基层党建工作的有益探索,也是对双方党建与业务融合、党建促业务发展的极好推动。双方将以这次结对共建为契机,在宣传党的创新理论、激发党员奋斗激情、展示党员良好形象方面发挥重要作用,进一步推动党员干部职工深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在新时代新征程上团结奋斗、担当作为,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

市中医医院皮肤科开展“痤疮周”义诊活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 9月21日,菏泽市中医医院皮肤科分别在医院门诊一楼大厅、中华东路分院门诊楼前开展以“精准防治、科学战痘”为主题的公益义诊活动,旨在推动市民对痤疮的正确认识,宣传痤疮预防、科学规范治疗相关知识,使痤疮患者得到科学规范的治疗和护理。

上午9时许,在市中医医院一楼门诊大厅内,皮肤科的医护人员已开始忙着为前来咨询的市民答疑解惑。“你看我脸上起的疙瘩,有没有好方法消除呢?”一位女士指着脸上的

疙瘩,询问皮肤科副主任医师张冬梅。经过了解,该女士脸上的疙瘩已经长了3个多月,一直涂着药膏也不见好,她很担心会越起越多。“日常生活中应该保持良好的心情,不要熬夜,我建议你服用一段时间中药,配上外用的药物等。”张冬梅说。

“我家孩子不小心用砖头砸伤了,你看都流水了,该怎么处理呢?”一位女士带着3岁半的儿子看诊,医院皮肤科副主任医师张冬梅赶紧为孩子受伤的手指消毒,并安抚孩子的情绪,根据孩子的伤情开出药方。

据皮肤科主任朱爱茹介绍,痤疮是一种常见而多发的皮肤疾病,经常给公众带来困扰。痤疮的治疗不及时或不合理,容易留下瘢痕、红印、色素沉着,影响人们的身心健康。今年9月19日—25日是第五届中国“痤疮周”,皮肤科开展以“精准防治、科学战痘”为主题的公益义诊活动,旨在进一步推动群众对痤疮的正确认识,而且使市民享受到正规、专业、科学、合理、全面的痤疮诊疗服务,帮助其树立起“战痘”信心,以积极乐观的心态迎接幸福生活。

